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Projekt wspoltfinansowany przez Unig Furopejska ze érodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko oraz z budzetu pafstwa

Gdansk, dnia 10.07.2009r.

Uniwersytet Gdanski
ul. Bazynskiego 1A
80 — 952 Gdansk

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO

Dotyczy: postepowania nr 70/A120/2009 prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: “Budowe budynku Wydziatu Biologii Uniwersytetu Gdanskiego”

W odpowiedzi na pytania zadane do postepowania, przestane przez
Wykonawcéw, Zamawiajgcy na podstawie art 38 ust 1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku Prawo zamoéwien publicznych, udziela odpowiedzi uczestnikom postepowania.

Pytania:

Dotyczg Rozdziatu V.B. punkt 8:

1. czy wymog co najmnigj 2 rob6t budowlanych polegajgcych na wybudowaniu
budynkoéw o powierzchni catkowitej co najmniej 20.000 m2 i wartosci min. 40 miliondw
zt kazdy - oznacza, ze dopuszcza sie do przetargu firme, ktéra wykonata budynki o
powierzchni tacznej 40.000 m2 i wartosci lacznej 80 milionéw ztotych na np.

2 realizacjach tacznie?

2. .. wtym jeden budynek uzytecznoéci publicznej - czy jest jaki$ wymog minimalnej
powierzchni i wartoéci w odniesieniu do wymaganego budynku uzytecznosci
publicznej?

3 Czy warunek odpowiedniego do$wiadczenia dla wykonawcow wystepujacych wspdlnie
nalezy interpretowaé w ten sposéb, ze jeden z nich musi wykazac¢ si¢ doswiadczeniem
w  wykonaniu co najmniej dwéch robét budowlanych polegajacych na wybudowaniu
budynkoéw o powierzchni catkowitej minimum 20,000 m2 i warto$ci nie mnigjszej niz 40
min zt (netto) kazdy, w tym jeden budynek uzytecznoséci publicznej?

4. Czy 20000 m2 to jest powierzchnia budynkéw facznie dla dwoch wymaganych robot
budowlanych, czy dla kazdej osobno?



5. Czy kazda z dwéch wymaganych robdt ma polegaé na budowie jednego budynku o
wartosci 40 min zt netto i powierzchni 20000 m2, czy robwniez moze obejmowaé
budowe kompleksu/ kilku budynkdw, co mogtoby wynikac¢ z literalnego brzmienia tego
zapisu?

QOdpowiedzi:

Ad.1. Nie Nie dopuszcza sie.

Ad2. Tak Minimaina powierzchnia catkowita 20.000m? i warto$é nie mniejsza niz
40.000.000 PLN ({netto).

Ad 3 Tak Warunek ten musi spetnia¢ w catosci, co najmnigj jeden z Wykonawcdw
sktadajacych wspolng oferte.

Ad 4. Dla kazdej osobno.

Ad 5. Kazda z dwdch wymaganych robot ma polegaé na budowie jednego budynku
o wartosci 40.000.000 PLN (netto) i powierzchni 20.000m?2




